

CONSILIUL JUDEȚEAN VRANCEA
SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR
JUDEȚEAN DE EVIDENȚĂ A
PERSOANELOR

NR. 4489/ ✓

ANUL 2018 LUNA 01 ZIUA 23

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL JUDEȚEAN
SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR JUDEȚEAN
DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR VRANCEA

Aprob,
Director executiv
CIOBOTARIU CATALIN



RAPORT DE ACTIVITATE

Anul 2017

Serviciul Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea are un stat de funcții compus din 26 posturi: 20 funcționari publici, 2 polițiști detașați și 4 posturi personal contractual.

La sfârșitul anului 2017 rămân vacante 5 posturi, dintre care 3 funcții publice și 2 funcții de personal contractual.

În anul 2017 s-a asigurat organizarea și desfășurarea activității de resurse umane și pregătire profesională în conformitate cu dispozițiile legale, urmărindu-se:

- asigurarea activităților privind pregătirea continuă, evaluarea, promovarea în carieră, motivarea, recompensarea, sancționarea, precum și evidența și prelucrarea automată a datelor referitoare la personalul contractual și funcționarii publici din structura serviciului;

- asigurarea acordării concediilor de odihnă, de studii, fără plată, a învoirilor potrivit reglementărilor în vigoare;

- asigurarea respectării legalității cu privire la acordarea drepturilor personalului potrivit legii (gradații, sporuri, indemnizații de conducere, alte drepturi de personal);

- întocmirea statelor de plată pentru personalul serviciului cu drepturile salariale și reținerile reprezentând contribuțiile obligatorii și impozitul pe veniturile din salarii;

- întocmirea situației veniturilor realizate de polițiștii detașați pentru D.E.P.A.B.D.;

- completarea formatelor standard și transmiterea datelor și informațiilor cu privire la evidența funcțiilor publice și a funcționarilor publici;

- transmiterea raportărilor trimestriale și semestriale privind respectarea normelor de conduită de către funcționarii publici;

- întocmirea dărilor de seamă și raportărilor statistice pe linie de salarizare-personal și înaintarea lor către instituțiile prevăzute în actele normative;

- întocmirea și transmiterea declarației privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, a impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate;

- întocmirea anexelor privind monitorizarea cheltuielilor de personal;

- întocmirea și eliberarea adeverințelor prin care se atestă anumite situații ce rezultă din evidențe;

- primirea, păstrarea declarațiilor de avere și de interese și transmiterea lor către Agenția Națională de Integritate, în termenul prevăzut de lege.

În luna februarie 2017 s-a transformat un post de natură contractuală din cadrul Compartimentului ghișeu unic - Biroul de evidență a persoanelor în funcția publică referent clasa III, gradul profesional superior, s-a efectuat transferul în interesul serviciului al unui funcționar public pe postul de inspector clasa I, gradul profesional superior la Compartimentul regim stare civilă - Biroul stare civilă și al unui funcționar public pe postul de consilier clasa I, gradul profesional superior la Compartimentul resurse umane și pregătire profesională.

La începutul semestrului s-a elaborat și aprobat Programul de dezvoltare a sistemului de control intern/managerial al Serviciului Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea pentru anul 2017.

S-a întocmit și s-a înaintat Consiliului Județean Vrancea spre adoptare proiectul Regulamentului de organizare și funcționare al S.P.C.J.E.P. Vrancea, document ce a fost aprobat prin H.C.J. nr. 113 din 19 iulie 2017.

În luna mai 2017 s-a consiliat o studentă care a efectuat un stagiu de practică în cadrul Compartimentului resurse umane și pregătire profesională.

La începutul semestrului II al anului 2017, postul de director executiv al S.P.C.J.E.P. Vrancea a fost ocupat prin concurs de recrutare și numirea în funcție a candidatului declarat admis, prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 113 din 19 iulie 2017. Astfel, postul de inspector I superior din cadrul Compartimentului regim evidență s-a vacantat deoarece ocupantul său a fost numit în funcția publică de director executiv.

În cursul semestrului a încetat contractul de muncă al ocupantului postului de referent IA de la Compartimentul secretariat, juridic și contencios, iar la sfârșitul semestrului a încetat detașarea unui polițist.

În perioada august - septembrie 2017, s-a asigurat organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcției publice de execuție de referent III în cadrul Compartimentului ghișeu unic.

În urma mutării definitive a ocupantului postului de consilier I superior de la Compartimentul resurse umane și pregătire profesională pe postul vacant de inspector I superior din cadrul Compartimentului regim evidență, s-a efectuat transferul unui funcționar public de la Primăria municipiului Focșani pe acest din urmă post.

La începutul semestrului II s-au stabilit drepturile salariale ale funcționarilor publici și ale personalului contractual din cadrul Serviciului Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea, ca urmare a Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.

În luna noiembrie 2017 s-au realizat demersurile pentru transformarea postului de inspector I, gradul profesional asistent din cadrul Compartimentului informatică, în post de inspector I, gradul profesional superior.

S-a organizat și s-a desfășurat examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut al funcției publice de execuție de inspector I, gradul profesional principal, din cadrul Compartimentului financiar-contabilitate.

De asemenea, s-a solicitat și obținut modificarea statutului de funcții și a statutului de personal ale Serviciului Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea.

În anul 2017 s-au realizat trei avansări în gradația corespunzătoare tranșei de vechime în muncă.

Întocmit,
Inspector,
Iorga Daniela

